Un trabajador construye juguetes en una fabrica. La tabla muestra el peso en toneladas de

La relaciéon entre el numero de horas que el
empleado trabaja, x, y el nUmero de juguetes que

cuatro autos.
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Jugadores del equipo de futbol
A T x| oo [ ovs| 005 | o7 | o5 | o5 |ons ¢Qué figura NO esta clasificada
H Peso (libras) | 105 | 115 | 112 | 124 | 116 | 110 | 120 | 115 o ’ e
Un eqUIpo de c‘(ﬁédlagrama de dispersién representa mejor los datos de la CorreCtamente en el Organlzador ngfICO?
futbol J uvenil o o T
tiene ocho iaof Figuras de dos dimensiones
jugadores. La , Emb

tabla muestra la
altura y el peso i

de cada uno de Jadores gl cqupo
los ocho

Semicirculo Luna creciente

A D

64 65 66 67 68 6
Altura (pulg)

Poligonos

Jugadores del equipo
de futbol

. . .
jugadores. e an
T3 : Triangulos Pentagonos Cuadrilateros  Circulos
. .
064 65 66 67 68 60 0V%a 65 66 67 68 69
Altura (pulg) Altura (pulg)
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Marisol us6 una ro > Qensia 0 stos o) =25

¢Qué modelo representa 0.6 + 2 =0.30 ?

1.5 = |_lentrada (x) Salida (y) t‘. —> 3.0

maAgquina numerica
25— Cfowses t0_swen 7[00 —> 40
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Carmela marcé el par ordenado (1, 3) en un
plano de coordenadas moviéndose 1 unidad , .. .

. . . . - ¢Cudl es el valor de la siguiente expresion?
hacia arriba y 3 unidades hacia la izquierda

desde el origen. ;Qué afirmacion es 1/5 = 30

verdadera?
como la coordenada de . A 1/150
B Carmela marcoé la coordenada de x incorrectamente y trazoé
B 1/6
la coordenada de y correctamente.
C Carmela marcé la coordenada de x correctamente y trazé Cé6
la coordenada de y incorrectamente. D 150

D Carmela marcé correctamente tanto la coordenada de x
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Elsa y un grupo de sus amigos siempre se sientan juntos durante el
almuerzo. Todos los dias se les unen estudiantes a la mesa donde se

La recta numérica modela una ecuacion.

sientan. La siguiente tabla muestra la relacion entre el niumero de
estudiantes que se unen a Elsa y sus amigos, y el nUmero total de
estudiantes que se sientan a la mesa.

¢Qué ecuacion representa este modelo?

El tipo de relacion que existe entre el numero de estudiantes que se unen
y el nimero total de estudiantes en la mesa es _.
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0 1 obtener el niUmero total de estudiantes en la mesa

B una relacion de multiplicacion porque el nimero Estudiantes en la mesa del almuerzo

f Namero de Numero total

A 7/8 . ]/4 — 6/8 total de estudlcln.tes en la mesa es mayor que el . i e I | Wyt et

numero de estudiantes que se unen se unen en la mesa

B 7/8 + ]/4 _ 9/8 C una relacion de suma porque el niUmero de Lunes 3 8
- estudiantes que se unen es menor que el nimero Martes 2 4
q . q Miércoles 8 13
C 7/8 — ]/4 — 5/8 total de estudiantes en la mesa Jueves 5 0

D una relacion de multiplicacion porque el patréon
es multiplicar el nUmero de estudiantes que se unen
por 5 para obtener el nimero total de estudiantes
en la mesa

D 7/8+2/8=9/16

La tabla muestra el tiempo que tardaron cinco
estudiantes en completar una serie de problemas
matematicos.

La figura muestra la capa de la base de un prisma rectangular que
Sofia construyé utilizando bloques.

* El prisma se hizo con 10 capas de los bloques.
* Cada capa era idéntica a la capa de la base.

* Cada bloque tiene un volumen de 1 unidad cubica. Silos tiempos en numero de minutos estan

ordenados de menor a mayor, sen qué posicion

;Cudl es el volumen del prisma rectangular que construyé Sofia? , .
¢ estaria el tiempo de Nancy?

A 150 unidades cubicas Tiempos finales

B 40 unidades cubicas

C 180 unidades cubicas Tiempo
D 300 unidades ctbicas A Segunda sstudiante | (minutos)
B Tercera Mario 12.068
/ C Cuarta Rosa 11.450
D Quinta Chn? 12,495
Jessica 11.50
MNancy 12,085




¢Cudl es la mejor descripcion de la

coordenada de x en un par ordenado?

_ , Aqui se muestra una expresion.
A La recta horizontal compuesta por el conjunto de

puntos que todos tienen cero en la coordenada de y

B El primer nUmero de un par ordenado que determina el
movimiento hacia la izquierda o hacia la derecha desde
el origen en un plano de coordenadas

C El segundo nimero de un par ordenado que determina
el movimiento hacia arriba o hacia abajo desde el origen
en un plano de coordenadas

D Lainterseccion de dos rectas en un plano de
coordenadas

3(25 +19) + 4(3)

¢Cudl es el valor de la expresion?

El organizador grafico que se muestra se
puede usar para clasificar triangulos.

Triangulos

//\\\

Triangulos escalenos Triangulos isosceles

\\

| Triangulos equilateros ‘

¢Cuanto es 2.938 redondeado a la
centésima mads cercana?

éQué triangulo se puede clasificar como escaleno?

YA

N




Paseos en carrusel

¢Qué grafica incluye solamente puntos

1
1
1
i Cadq entrada para Numero de entradas, x | Costo, y (ddlares)
i = + ? ! 1 2.50
q,ue siguen la reg!a y=x+3 i pasear en carrusel ; 200
y K ! -
9 . 9 ! 5 12.50
3 3 i CueSta $2.50. LG ¢éQué grafica representa mejor los datos de la tabla?
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¢Qué operacion se debe hacer primero al Lo tab) Mo | Cose
. . e . . .y a tabla L 3.50
simplificar la siguiente expresion? 2
muestra la : 1050

relaciéon entre

éQué grafica representa mejor los datos de la tabla?
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A 40 = 5, porque es la primera operacion cuando se lee de i compraron los Rl D e
izquierda a derecha Al
i clientes en una
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I 12 12
I E 1 * ,E‘ 1 'y
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D 8 +1, porque es la primera operacion cuando se lee de E dolares. 3 oA ° i
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La masa en kilogramos de una hielera

. i Los puntos o
se muestra en notacion desarrollada. : .
i marcados en el 3
i planOde (1112345678910)(
(.I x .IO) + (3 x ]) + (6 X 0']) + (.I X O'O.I) : éQué tabla representa también esta regla?
i coordenadas A .
, _ i representan la i s
¢Cuadnto es esta masa en kilogramos : | o5 ule ° f o
. i reg G y = x ° 20 15 8 25
cuando se escribe como un numeral? ;

Triangulos

Este diagrama de La tabla muestra el tiempo que se tardaron

Venn muestra la cuatro corredores en terminar una carrera.

Tridngulos
agudos

relacion entre algunos
tipos de triangulos.

Triangulos
isosceles

¢Qué comparacion de estos tiempos NO es

correcta?
n o7 [/} |\ e r My | "?
Triangulos agudos” y "Triangulos isdsceles”: A 20.3 < 20.35 orredor Tiempo
(minutos)
B 19.795 >19.8 — —
C19.8<20.3 19.795

R

X
D 20.35 >19.795 Y 20.35
Z
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¢Queé triangulo pertenece a la interseccion de i Tiempos de la carrera
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¢Qué afirmacion NO es verdadera
acerca de un plano de coordenadas?

A Larecta numérica vertical es el eje y.

B En un plano de coordenadas, el eje xy el eje y son
perpendiculares entre si.

C La coordenada x es el segundo niUmero en un par
ordenado.

D El origen es la interseccion del eje x con el eje y.

Aqui se muestran dos numeros. Hace falta un
numero entre ambos.

¢Qué numero se puede poner en la caja para
mostrar los nUmeros en orden de mayor a

menor?

A 6.25
B 6.02
C 6.005
D 6.028

Este modelo esta
sombreado para
representar 1 entero.

¢Qué modelo representa 0.9 x 0.4 = 0.36?

¢Cudl es el valor de esta expresion?

10[3 + (7 + 5) + 3]



Las cuatro figuras que se muestran son
prismas rectangulares hechos con cubos de
una unidad cubica.
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Figura I Figura II Figura III Figura IV

¢Qué figuras tienen un volumen de 12 unidades clbicas?

F Las figuras II y IV solamente
G Las figuras I y III solamente
H Las figuras I, II y IV solamente

J lLasfiguras [, II, IIly IV

Hay dos figuras dibujadas en el plano de
coordenadas, como se muestra.

¢Qué par ordenado representa un punto
que esta dentro de X

ambas figuras?

A (3.5, 5.5)
B (5.5, 3.5)
C (4.5, 2.5)
D (2.5, 4.5)
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2 3 4 5 6 7 8 9

Se le pidié a Julia que hiciera una lista de
todos los nUmeros primos entre 30 y 50. A
continuacion se muestra la lista de Julia.

31, 37, 41, 47

¢Qué numero primo falta en la lista de Julia?

A 49
B 39
C 43
D 33

¢Qué tabla contiene solamente valores
de x y valores de y que hacen que la
ecuacion y = 4.8x sea verdadera?

F H

X Yy X y

2 9.6 2 4.8
4 19.2 4 9.6
6 28.8 6 14.4
8 38.4 8 19.2

G J

X y X y

3 7.8 3 14.4
5 9.8 5 19.2
7 11.8 7 24.0
9 13.8 9 28.8




Los cuadrildteros se pueden clasificar usando el | sQué modelo representa la expresion 4 +1/8?
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El dueho de una tienda de mascotas va a comprar camas para
perros para su tienda. La relacion entre el numero de cajas que va
a comprar, X, y el numero de camas para perros que recibird, y, se

puede representar por la ecuacion y = 12x.

CQUé expresién tiene un valor de 25? ¢Qué tabla contiene solamente los valores que representan la

ecuacion? c
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1 A Camas para perros Camas para perros
1
1 - Numero de - Numero de
1 Nuﬂ[\jg;o i€ camas para Nuc;ng;o iz camas para
A 2(32+18) + 4 |
+ ~ 1 3 36 3 36
1
1 6 72 6 72
B (10x10) +(2+2) ]
: . I 9 108 9 108
1
. 1 15 180 15 144
C (50x10)+5 :
1
D (]0 + ]0) = 4 : B Camas para perros D Camas para perros
1 = =
. Namero de . Numero de
: Ngg!s;" SE camas para Nggggo ;jE camas para
1 Jas, perros, y ’ perros, y
H 2 14 2 24
H [5 18 6 36
: 10 22 10 a8
: 14 26 14 60
1
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Jaime marco los siguientes pares ordenados
en un plano de coordenadas.

Rebeca compro filtros de aire en una tienda.

* Ella compré 8 filtros de aire.
* Cada filtro de aire costo $16.95.
* Rebeca usd un cupon de descuento de $7.50 del costo

(1, 3) (3, 6) (7,6) (9,3)
total de los filtros de aire.

, , _ Jaime conecto los puntos con segmentos de
El costo total en délares que Rebeca pago por estos 8 filtros
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I .
de aire se puede representar por esta expresion. ! recta para formar un p°||90n0- CCUGI punto
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(8 x 16.95) — 7.50 estd ubicado dentro del poligono?
¢Cudnto pagd Rebeca por estos 8 filtros de aire? A (4, 5) ;
A $80.70 B (8, 6) ’
B $143.10 C (5 7) X
C $128.10 ' Z
D $75.60 D (3,1) 1

x
12 3 4 5 6 7 8 9

Julian escribid la expresion que se muestra.

10 -5+ 4(72 — 6)

¢Cudnto es 0.64 redondeado a la

posicion de los décimos? ¢Qué indica el paréntesis en la expresion:

A Dividir 10 entre 5 antes de sumar 4

B Multiplicar 4 por 72 antes de restar 6

C Sumar 5y 4 antes de restar 6 de 72

D Restar 6 de 72 antes de multiplicar por 4



Isabel trabaja 15 horas a la semana en un
cine. Ella gana $8 por hora.

¢Qué afirmacion acerca de su ingreso
semanal es verdadera?

A Su ingreso neto es mds de $120.

B Suingreso bruto es menos de $120.
C Suingreso neto es menos de $120.
D Suingreso bruto es mas de $120.

Un estudiante uso6 este organizador grafico para
clasificar diferentes figuras.

¢Qué figuras deben ir en la parte del organizador
grafico que dice "Tridngulos isosceles"?

A Figuras II y V solamente
B Figuras I, III, y V solamente Triangulos
isdsceles

C Figuras I y III solamente
D FigurasII, 1V, y V solamente

e A A A

Figura I Figura II  Figura III Figura IV Figura V

Tres amigos pasearon en bicicleta la semana
pasada.

* Jimena recorrid en su bicicleta 27 kilometros.

* Felipe recorrio en su bicicleta 12 kilbmetros menos
que Jimena.

* Noel recorrid en su bicicleta 3 veces lo que
recorrio Felipe.

¢Qué ecuacion representa n, la distancia en
kilometros que Noel recorrié en su bicicleta?
A (27 +12)+3=n
B (27-12)+3=n
C (27-12) +3=n
D (27 +12)x3=n

Cuatro estudiantes estan viajando a una
competencia de matematicas. La tabla muestra los
pesos de las maletas de los cuatro estudiantes.

¢En qué posicion estaria la maleta de Juan si los
pesos de las maletas en libras se ordenaran de
mayor a menor?

Pesos de las maletas

. . Peso de la maleta

A Primera Estudiante (libras)

B Segunda Juan 21.605

C Tercera :
Tiana 24.8

D Cuarta —
Victoria 21.48
Emanuel 24.75




Alicia us6 los modelos de fracciones que se
muestran para determinar la diferencia entre
5/6yl/4.

¢Cuanto es 5/6 — 1/4?

A 1/5
B 7/12
C 1/2
D 5/8

Ana estd usando un plano de coordenadas
por primera vez. Ella quiere encontrar la
ubicacion del par ordenado (3, 7) en el plano.

Empezando en el origen, ;qué movimiento
debe hacer primero Ana?

A Moverse a la derecha por el eje x hasta el 3
B Moverse hacia arriba por el eje y hasta el 3
C Moverse a la derecha por el eje y hasta el 7
D Moverse hacia arriba por el eje x hasta el 7

El modelo de centésimos estd sombreado para
representar un problema de division.

¢Que ecuacion esta representada por el
modelo?

CLAVE

= 1 entero

A 072:9=9
B 0.72+9=0.09
C 072:9=8

D 0.72+-0=0.08

El modelo estd sombreado para representar la mitad
i que queda de un pastel. Tres amigos van a recibir

e e e e ——————

i cada uno la misma cantidad del pastel que queda
! hasta que se acabe.

¢Qué ecuacion se puede

i usar para determinar la

i fraccion del pastel entero

| que recibird cada amigo?

A 1/2x3=3/2
B1/2x6=6/2
C1/2+:3=1/6

D1/2+6=1/12




La tabla muestra valores de x y valores de y
para un patron numeérico.

¢Qué desigualdad NO es verdadera? ¢Qué afirmacion es verdadera?

A El patron es de multiplicacion, porque
los valores de y son 1.5 veces los valores
de x correspondientes.
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A 65.7<67.54 i B El patron es de multiplicacion, porque
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

los valores de y son 6 mas que los X y
B 4003 > 403 valores de x correspondientes.
C 264 < 26/48 C El patrén es de suma, porque los 12 18
valores de y son 1.5 veces los valores de 24 30
D 0.91>0.097 x correspondientes.
D El patréon es de suma, porque los 48 54
valores de y son 6 mds que los valores 60 66

de x correspondientes.



